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Шановні колеги!

Від щирого серця вітаю вас з Днем фармацев-
тичного працівника України!

Цього року ми відзначаємо 20-ту річницю на- 
шого професійного свята – свята людей, які від- 
дали себе Фармації. Наполеглива і копітка праця  
кожного фармацевтичного працівника є запору- 
кою здоров’я і благополуччя людей. Відданість бла- 
городній справі, фаховий досвід та глибокі знання  
цінуються українським суспільством та відзначені  

на державному рівні. Ювілей – це не просто свято, це здобутки нашого невпинного 
руху вперед, спільного шляху – успішного та результативного. Крок за кроком упро-
довж цих років нами здійснено багато сподівань і задумів задля розвитку і розбудо-
ви фармацевтичного сектора галузі охорони здоров’я.

Разом з вами та за вашої підтримки й участі нами проведено чотири Національ-
них з’їзди фармацевтів України, кожен з яких був доленосним для фармацевтичної 
спільноти: засновано наше професійне свято, державні почесні звання, прийнято 
Етичний кодекс фармацевтичного працівника України, представлені такі ексклю-
зивні видання, як Фармацевтична енциклопедія, Rx index – Довідник еквівалентнос-
ті лікарських засобів,  Державна фармакопея України, презентовані досягнення на-
ціональної фармацевтичної індустрії, досвід інтеграції з європейським простором, 
розглянуті нагальні потреби галузі та основні концептуальні напрямки розвитку 
фармацевтичного сектора галузі охорони здоров’я.

Сьогодні ми є свідками і безпосередніми учасниками прогресивного розвитку 
вітчизняної фармації і тих вагомих позитивних змін, що закономірно у ній відбува-
ються. Безумовно, є проблеми, невирішені питання, сподівання…, але разом ми твер-
до й упевнено крокуємо нашим шляхом – служіння ідеалам добра і справедливості, 
вірності обраній справі, підготовки висококваліфікованих фахівців та виховання по-
коління інтелектуальної еліти нації.

Шановні колеги, партнери, друзі, прийміть сердечні побажання міцного 
здоров’я, особистого щастя, невичерпної енергії та наснаги в усіх ваших добрих 
справах. Нехай у вашому домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, 
а у справах – мудрість та виваженість. Нехай доля наповнить кожен новий 
день приємними подіями, даруючи радість життя, незрадливу удачу, вірних  
і надійних друзів! Переконана у тому, що ваша фаховість і гуманність, жит-
тєві знання і досвід, доброта і людяність і далі сприятимуть розбудові сучас-
ної фармації!

З повагою та найкращими побажаннями,
ректор Національного фармацевтичного  
університету       Алла Анатоліївна Котвіцька 


